

北京市炜衡(太原)律师事务所律师王迎文、高娟娟 赴小店区西温庄乡中心校薛店小学普及防范校园欺凌知识



本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹)近日,北京市炜衡(太原)律师事务所律师王迎文、高娟娟前往太原市小店区西温庄乡中心校薛店小学进行主题为“防范校园欺凌”的普法宣传。

两位律师向学生们解释了校园欺凌的概念:校园欺凌是发生在校园内外、以学生为参与主体的一种攻击性行为,它既包括直接欺凌也包括间接欺凌。校园欺凌不同于校园暴力,校园暴力包含校园欺

凌,而校园欺凌是最常见的一种校园暴力。

接着,两位律师对校园欺凌的起因、表现、危害以及如何防范等方面进行宣传指导,学生们全程反响良好。

通过此次普法宣传,学生们深入了解了校园欺凌的危害,知道了当校园欺凌发生在自己身边时该如何应对。大家一致表示,一定要按此次宣传提出的方法去做,有效防范、应对校园欺凌。

古交市妇幼保健计划生育服务中心党支部 开展6月份主题党日活动

本报讯(记者 张丹丹 孙璐)6月2日下午,古交市妇幼保健计划生育服务中心组织召开6月份主题党日活动。会议由该院党支部副书记闫永仙主持。

会议传达学习了《在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的讲话》《习近平总书记5月在山西考察时讲话精神》《5月18日山西省委主题教育领导小组会议精神》和《5月25日全省领导干部会议精神》。

会议指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全体党员干部为完成党的中心任务和团结奋斗所作的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。习近平总书记主题教育工作会议上的重要讲话,深刻阐述开展主题教育的重大意义和目标要求,对主题教育各项工作作出全面部署,为开展主题教育提供了根本遵循。要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,坚决做到“两个维护”,对标对表党中央要求,高站位部署、高标准组织、高质量推进,确保主题教育取得人民群众满意的效果。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记5月16日考察山西重要讲话精神和历次考察调研山西重要讲话重要指示精神,全面落实党中央关于开展主题教育的部署要求,在深入、扎实上下功夫,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上求实效,坚决防止和纠正调查研究不良倾向,推动树立和践行正确政绩观,教育激励广大党员干部以新气象新作为推动高质量发展取得新成效,确保该中心主题教育的成色和质量。

会议还传达了学习了《5月29日全省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接问题整改暨工作推进会会议精神》《5月15日太原市深化落实中央八项规定精神专题警示教育大会会议精神》等,并对《机关条例学习手册》和《公立医院党建学习手册》进行了集中测试。

本报讯(组稿 刘静 通讯员 张向东)5月31日上午9时,大同市第五人民医院呼吸与危重症医学科联合心内科、神经内科于门诊大厅开展世界无烟日科普宣传和义诊活动。该院院长张强世参与指导工作,指出戒烟要落实在日常门诊诊疗及病房患教工作中。

5月31日是第36个世界无烟日,今年无烟日的主题是“无烟,为成长护航”,旨在进一步提高广大市民对于烟草危害健康、为儿童青少年营造无烟环境重要性的认识,宣传引导儿童青少年拒吸第一支烟,更好地促进他们健康成长。

吸烟有害健康如今已经是一个公认的事实,烟草中含有1400多种有害成分,吸烟时的浓雾中更含有40多种致癌物质,10多种促进癌细胞发展的物质,其中危害最大的是尼古丁。吸烟是无数种可怕疾病的源头,吸烟对人体所有器官均会产生损害,烟草已成为继高血压之后的第二号全球杀手。肺癌的第一位原因就是吸烟。人体其他的一些癌症,如食道癌、膀胱癌、胰腺癌、大肠癌、喉癌、唇癌等也与吸烟密切相关。

大同市第五人民医院呼吸与危重症医学科联合多学科 举办世界无烟日科普宣传和义诊活动



活动现场,呼吸科主任伊雅丽、心内科主任于胜泳、神经内科主任王佃晖及科室副主任、骨干医师、护士们面对前来咨询的戒烟者,针对每年因吸烟而死亡人数的增幅比例,

吸烟导致的肺部疾病,以及心脑血管慢性疾病的日常管理等问题作出——解答及戒烟指导,分发戒烟宣传资料。同时向前来了解的患者群众宣传养成健康的生活方式和卫生习惯,强

调戒烟对心脑血管系统的良性影响,督促大家以健康的体魄面对生活和工作,宣传咨询效果显著,针对性强,共服务患者群众60余人,发放宣传资料50余份。

神舟十六号载人飞船5月30日在酒泉卫星发射中心成功发射。记者从山西农业大学了解到,山西农业大学培育的8个优良品种的种子,搭乘飞船进行搭载实验,有望在相对较短的时间内创制出性状优良的种质资源,培育出遗传稳定、品质优良具有山西特色的新品系、新品种。

据了解此次搭载山西农业大学培育的8个优良品种的种子,包括谷子晋谷21号、高粱晋糯3号父本和母本、玉米瑞普909父本和母本、小麦晋麦47号、绿豆并绿2号、葡萄早黑宝。谷子品种“晋谷21号”由山西农业大学经济作物研究所育成。“晋谷21号”在山西、陕西、河南、甘肃、新疆等地的中等肥力以上旱作区播种,是“山西小米”的技术支撑品种。“晋谷21号”米色金黄发亮,米粒整齐一致,皮薄易加工,是小米加工企业的首选品种。

山西农业大学 培育的8个优良品种搭载飞船飞向太空

高粱“晋糯3号”由山西农业大学高粱研究所选育,适宜在我国北方中晚熟区种植的浓香型、酱香型名酒专用糯高粱品种,该品种具有丰产、稳产性好的特点,先后在山西、新疆、辽宁、吉林、河北、内蒙古等地进行了示范,在各地均获得了高产。“晋糯3号”的育成推广极大提升了北方糯高粱的育种技术和生产水平,是省农业农村厅连续5年推荐的高粱主推品种。

玉米“瑞普909”由山西农业大学玉米研究所选育,自1999年开始到2017年通过审定,选育周期历时19年。具有高产稳产、耐密性好、抗逆性强、品质优良、适应性广、宜机收等特点,同时具有种子生产及经营成

本低和经济效益高等优势。“瑞普909”目前已成为省内和周边省市主要品种,以及东北粮仓的骨干品种。“瑞普909”在2023年推广种植面积在2000万亩左右,并于2023年2月获得山西省科技进步一等奖。

小麦“晋麦47”具有抗旱耐寒、优质广适、综合性状优良的特点。1995年通过山西省审定,1998年通过国家审定。自审定至今,20余年一直作为黄淮海旱地小麦区主要推广种植品种。该品种在我国旱地小麦育种史上具有里程碑意义,先后荣获山西省科技进步一等奖、国家科技进步二等奖。

绿豆“并绿21号”是山西农业大学农学院近年来育成的茎

秆直立,成熟期一致,适宜机械化一次性收获的绿豆新品种。该品种符合山西省杂粮作物品种认定标准,通过认定,适宜在山西省绿豆中北部春播区和南部夏播区种植。

葡萄“早黑宝”是山西农业大学果树研究所“瑰宝”与“早玫瑰”杂交,早黑宝果实具有浓郁的玫瑰香味,在山西、山东、河北、云南、广西、宁夏等地均有种植,累计推广面积达10万余亩,创社会经济效益213亿元。2005年,“早黑宝”葡萄选育研究和示范推广获得山西省科技进步一等奖。

(组稿 李娟娟 通讯员 段晓敏)

阳泉移动分公司党员和青年员工志愿者 在高考考点开展志愿服务活动

6月7日,一年一度的高考拉开帷幕。为了做好高考服务保障工作,给广大考生营造安心舒适的考试环境,阳泉移动分公司组织党员和青年员工志愿者到各考点开展志愿服务活动。

服务现场,阳泉移动的志愿者为参考考生和陪考家长免费发放矿泉水、扇子等防暑降温用品,用实际行动为考生加油鼓劲。期间,志愿者还向考生和家长发放填报志愿讲座宣传页,并详细讲解学生卡和5G手机的优惠活动,通过沟通交流帮助家长缓解紧张情绪。志愿者的暖心服务得到了周边群众的一致好评。

阳泉移动现场负责人介绍:“每年我们都组织高考志愿服务,就是为莘莘学子圆梦护航。今后,我们将继续弘扬‘奉献、友爱、互助、进步’的志愿服务精神,带领广大青年员工积极参与社会志愿服务,用实际行动践行‘人民邮电为人民’的初心使命。”



(组稿 李娟娟 通讯员 段晓敏)